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 خار.د: حول دالتي الاستهلاك والاولىال السمسة 

 المحاضرة ( الرجوع الىنظرية ......الاسئمة ال) :01تطبيق 
 ؟زيىم الفرضيات التي يقوم عمييا التحميل الكينأ ماىي -
 ؟زيةدالة الاستيلاك الكينخائص حدد  -
 ؟يساوي الواحد  ان مجموع الميل الحدي لاستيلاك والميل الحدي لادخاربرىن  -
 ؟النفسي الاستيلاكي الكينزيقانون النظريا  فسر -
    ( استخراج دالة الاستهلاك والادخار)     :02تطبيق 

  
 اليك المعطيات التالية :
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 المطموب:
 .خارددالة الاستيلاك والاتكوين  -1
 .عتبة الادخارحساب  -2
ميل ال ،الميل الحدي لادخار ،رلدخل ،الادخاالميل الحدي لاستيلاك، الميل المتوسط لاستيلاك ، الاستيلاك ،ا) جدول يضم ضع  -3

 .(المتوسط لادخار.
 اقتصادية لمقيم. قراءة -4
 معالم البيان. مع تحديد معمم واحد، البياني لمدالتين معا فيالتمثيل  -5
     ( ي الكينيزي لاستهلاكاثبات صحة القانون النفس )      :30تطبيق 

( t2فترة )م ون خلال ال  201.000م ون من دخمو المتاح ،والمقدر بـ  :  06.000بافتراض أن القطاع الأسري لاقتصاد )ما( يستيمك ما قدره   
 م و ن.  00.000( ىو t1عمما بان استيلاكو في الفترة الأولى )

 (.t1( ، )t2(، )t3(،)t4فإذا افترضنا بان الفترة المدروسة تتكون من أربعة سداسيات )  
 المطموب منك:

 .  %20يل الحدي للادخار زي إذا عممت أن المالقانون النفسي الاستيلاكي الكينإثبات مدى تطابق ىذه السمسة الإحصائية مع  /1
 زي .م قبول ىذا القانون النفسي الكين/ إلى أي مدي يمكن قبول أو عد2
 /حدد دالة الادخار.3

     ( الكمية لاستهلاكاستنتاج دالة )      :04تطبيق 
 لدينا دوال الاستيلاك التالية:لتكن 

C1=10+0.5yd …......... C2=20+0.7yd  

C3=40+0.9yd …......... C4=30+0.3yd  
 تحديد دالة الاستهلاك الكمية في الحالات التالية مع تفسير النتيجة. المطموب منك:

 .الفئات متساو دخل -1
 .يساوي دخل الفئات الاخرى الفئة الرابعةدخل  -2
 الفئة الثالثة يساوي ضعف دخل الفئات الاخرى.دخل  -3


